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Les verbes en -ier, -ouer, -uer. (1°" groupe).

Retiens :

Au présent de [lindicatif, les terminaisons du singulier et de la 3° personne du
pluriel des verbes en -ier, -ouer, -uer ne s'entendent pas mais il ne faut pas
oublier de placer -e,-es,-e,-ent parce que ce sont des verbes en -er.
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6) Ecris les verbes entre parenthéses au présent de l'indicatif.

Je (denouer) .. i wemmome:
Vous (répertorier) ...
Tu (replier) ..o
18 (BECOUCTY vscorinsesmsmiciromsinsn
La pluie est si violente que nous (se réfugier)

v MeES lacets.
v TOUS les livres.

s 1€ plan du pare.
ceemnees &S Tapis.

wevereeenmnnrs S0US l'abribus.

7) Conjugue ces verbes au présent de l'indicatif.
Secouer varier continuer
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